Ypok 8

KBaaparHe piBHSHHS IK MATEMATHYHA MO/IeJIb PUKJIATHOI 3a1a4i
[inpyynuk - Mep3nsik "Anre0pa, 8 kinac", 2021 p

Biamosial qoMalHp0ro 3aBaaHHs:
N2 751 (5, 6)

-1;-1/3; 1/3; 1 1 1
) 6)—\/5; V2 ——; —.

V2' 2

N 753 (3) 0,5; 6.
N 755 (1) 5/3; -1; 1; -1/3.
N 763 (1) -60; 50.

Bukonaii ycHo:

a)a —4a+3=0; 6) y*—3y=0;

) (y =2)(y +2) =0; D (y —3)(y +2) =6;

) xR =0

2. 32 1aHOI0 YMOBOIO CKJIANITH PIBHAHHS:

SR S

0) moBxuHA MPAMOKYTHHKA 4, mmpuHa (a—2), mwioma

48 cm?;

B) IrinoTeHy3a (IpSMOKYTHOTO) TDUKYTHHKA X,

Karetd x—1 1x—2.

Sk 3anmcatu TeopeMy Ilidaropa jurst IbOro TPUKYTHHKA?

[Ipuramaemo anroputm po3B's3yBaHHs TEKCTOBOI 3a/1a4l

L . MaremaTHuHa Momennb 3amadi
1. Ipoanamizyiit ymMoBy 3amaadi. ¥
2. CTBOpH MaTeMATHYHY MO/IeJIb. Pinnauns
3. Cknanu piBHAHHA MO 3agadvi. Y
4. Poas’aku OTpHMAHE piBHﬂH]IH. PDBB,HS}?BEHHH piBHH_HHH
5. Ilpoananisyit oTpuMaHi pe3yabTaTH ¥
BiAMOBiAHO 10 YMOBHM 3amadi. Amnania oTpUMAaHUX pPe3YJIbLTATIB
6. 3anumu BigMOBIAE. ¥
Bignosinse

Anzopumm po36’a3y6anHA | Ananiaz ymoBu 3ajaui

¥

mexcmogol zadaui

Buou mexcmoesux 3aoau
a) apupMeTHIHI

Bukonaii BnpaBy
Po3B'ss3yBaHHs 3a71a41 32 JIOIIOMOT'OKO PIBHSIHHS

0) Ha OPSIMOJTIHIMHUKN PIBHOMIPHUN PyX
B) Ha CIUIBHY POOOTY
') Ha pyX 3a TEUl€l0 Ta MPOTH Teuli piKU

3amayvi Ha npAMOIIHIHHMIA piIBHOMIpHMIA pyX

Ilpurapai, 1m0 OCHOBHMMH KOMIOHEHTAMH 3ajad Ha PYX € IIpoiJeHHIt 8

maax (8), mBugKicTs (v) Ta dac (t). 3amexHicTh MiXK BesuumHaMu 300pa-
JKeHO HA PHCYHKY.

Anzopumm po3e’asysanua 3adaw Ha pyx 3a donomozow pPieHAHHSA

1. BusmauaemMo BijoMy BeJIHUYHHY, HEBiJOMY HO3HAUAEMO UEepe3 X .

2. Tperw BenmuuHy BHUpa)xacMo yepes HEBIJOMY Ta Bi[OMY BEJMUHHH 34 JOMNOMOIOIO
onuiel 3 dopmyn: s=v-t; v=s:t; t=8:v.

3. CrnagaeMo piBHAHHA 3a YMOBOIO 3ajadi, YpaXoBYIOYH TaKi yMOBH:

a) AKImmo ABa OyAb-AKHX O0’EKTH IOYHHAIOTH PYX OJAHOYACHO, TO 0 MOMEHTY
3ycTpiui BOHHM BHTPa4YalTh OAHAKOBHH uYac. AHAJNOriuHO, AKIIO ONHH 00 €KT
HA3MOraHdAe 1HITHAIN;

0) Axkmo 00’eKTH BHXOAATH V PI3HUH uYac, TO 0 MOMEHTY 3ycTpiui Oimbme uacy
BUTpadae TOMH, AKMH IDOYAB PyXaTHCA paHilie;

B) V 3aBIAHHAX HA PYX 3a Tedi€l Ta ONpOTH Tedil piKH 3aCTOCOBYKTH CIelliasbHi
thopmymnn:

mrp = Van TV Vs rp ™ Vipora . p = 2055
wpora =. p = Vax — Vs Verp T Vnporum. p = 2v,_ .
Tabmuns
v { S
1
2

Po3risab 3pa3ok po3B's3yBaHHS 3a1adi

9 kitacc Anredpa Crp.1


https://pidruchnyk.com.ua/793-algebra-merzlyak-8-klas-2016.html
https://learningapps.org/watch?v=prtbwuev322

Sadava. Bigcrans 400 kM mBUAKWUE TMOI3[ MPOUIIOB HA TOAWHY MIBHUAINIE 3a TOBap-
Hui. fAxka mMBUAKICTE KOKHOTO moisfa, SKINO MIBUAKICTE ToBapHoro Ha 20 km/rom men-
4, Hid MIBHIKOTO?

Posg’azanmsa

1) SanumemMo KOPOTKY YMOBY 3ajiadi 3a JOTOMOrow tabauii.

IToian 8 (kM) v (kMm/rox) t (roxm)
400
Topapuuit 400 X —
x* 400 400
> 220 Ha 1
400 x X
Tengxmia 400 x+ 20
x+20

2) CraageMo piBHAHHSA.

400 400 _
x x+20

-
¥

400 400 1

x  x+20 1
400(x +20)-400x — x(x+20)
x(x+20)
400x +8 000 —-400x —x* —20x _
x(x+20)

.
»

?

0;

8000 - x* —20x

0;
x(x+20)

x* +20x-8000=0,
x(x+20)20;

%+ 20x — 8 000 = 0;
D =400 + 32 000 = 32 400 > 0,
~20+180

- »

x1.2 2
x,=380; x,=-100.

OrpumMaHi KOpeHi He MepPeTBOPIOTH 3HAMEHHUK Apody HA HYJIb, TOMY BOHHU € KOpe-
HAMH DPiBHAHHA.

Ilpore mBHAKicTE He Moske OYyTH BHpaskeHa Big €MHHMM YHCJIOM, TOMY YMOBY 3a-
naui samosoapHAE X, = 80. Orixe, mBHAKiCTE TOBapHOTOo moisga mopieHioe 80 KMm/ron,
a mBuakoro — 80+ 20 =100 (km/rox).

Bidnosids: 80 km/roa, 100 km/rog.

Bukonaii camoctiiino N 777

777." Ilepmuri 150 kM moporu 3 micta A jgo micrta B aBromMobins mpo-
iXaB 3 MeBHOW MBHAKicTiO, a pemity 240 KM — 31 mMBUAKICTIO Ha
9 KM/roj Ginbiion. 3HalAiTe MOYATKOBY IIBUAKICTL aBTOMOOLISA,
SIKII[0 Ha Bech LLIAX i3 micta A 0o Micta B BiH BUTpaTHUB & I'OJ.

3ajaudi Ha cOiJIBHY poOoOTY

A — obesar poboru (meraini, cropinku, Gaceitnu ToIO);
‘A P — ppoxaykTuBHicTs mpani (aeraseil 3a rogHHY, CTOPIHOK
38 XBUJIMHY TOII0);
Plt t gac poboru (MicaAri, AHI, TOAHMHEH, XBHJINHHN, CEKYHIH TOMIO).
Y Oocar yciel poboru s3asxau npuiimarTts 3a 1 ado 3a 100 %. )
i f ¢ b
3AMAYT HA CTTIMIbHY POBOTY ) Hpoxysrussicrs npaui
\ Yacruaa poboTH, AKY BHKOHVIOTH
+ * 3a OJMMHHUIIIO Yacy.
[ . 7
Bimoma Binoma zarannHa ¢
OPOAYKTHBHICTE NpPOAYKTHBHICTE - \
mpari KOKHOTO mpari §lkmo mpanpooTH ABOE, TPOE H T. 1.,
BHHKOHABIHA iX OpOAYVKTHBHICTE HpAalll J0LAEThCH.
e \ 7

Ilpuragaii, mo OCHOBHMMH KOMIIOHEHTAMM 3aJa4 Ha CHLIBHY poboTy € A

obcar pobdoru (A), npoxykTueHicTs npamni (P) Tta wac pobotu (1). 3aiexHiCTE Pt

Miz BenruUUMHAMHM 300paiKeHO HA PUCYHKY.

Anzopumm posg’asysannsa zaday Ha cniivhy podomy
3a donomozow dpobo80-pauioHAIbHO20 PiIBHAHHSA

1. IIpuiimaemo obear yeiel podoru 3a 1 (abo 3a 100%).
2. 3HaxoAuMO0 TPOAYKTHUBHICTH Ipalll KOMKHOIO BHUKOHaBIHA: —, ge f — uac, 3a
t
AKWH BUKOHABEIIL MOYKe BUKOHATH Bech obcAr poboTm camocTiiiHO.

3. 3maxogumo uvacTuHY pobotm, AKy 6ya0o 3pobieHO KOMHUM BHUKOHABIEM 3a TOH
Jac, AKMH BiH IparioBas.

4. CrragaemMo PiBHAHHSA 3a YMOBOIO 3ajJadui Ta 3 ypaxyBaHHAM TOTO, M0 pasoMm obcsr
poboTu cTaHOBHTL 1, AKOI0 pofoTa BHKOHAHA B MOBHOMY o00ca3i.

9 kiace Anrebpa Crp.2



> PosrnaHe 3pazok pDSB!HT}fBﬂHHH ZUHG‘Ii HQ CﬂiﬂbH}' pDSDT)’ 3d NOgAaHWMM BMLUE ANTOPMTMOM.

3adava. PoGiTHHKHY mepmioro mexy MoOKYTh BUKOHATH 3aMoBiaeHHA Ha 10 gmiB mBug-
e, HisK pobiTHUKH Apyroro mexy. 3a CKiIbKHW AHIB MOMKYTh BHKOHATH IIe¢ 3aMOBJICHHS

pobiTHMKM KOMKHOTO i3 1exiB, AKINO pasoM BOHM BHKOHAIOTH 3aMOBJIeHHA 3a 12 gHiB?

Poszg’azannsa

Hexait pobiTHHMEHM MepHIoro mexy MoOKYTh BHKOHATH 3aBJaHHA 3a X AHIB, Tomi pobiT-

HAKHU apyroro nexy — 3a (x + 10) guis. Ilepmwuii mex 3a AeHb BUKOHYE — YACTHHH Bif
x

. 1
YCBOTO 3aMOBJE€HHA, a APYTHH — . Pazom BOHHM BHKOHVIOTEH 3a JeHb: 1:12=—
x+10 12
YacTHHH 3aMoBaeHHA. CKiaagemMo piBHAHHA Ta PO3B AMKeMO IHOTO:
1 1 1
x x+10 12

x*—-14x-120 0o
12x(x+10)

’

x*—14x-120=0.

Pigpannsa mae xopeni: x, =20; x,=—6. Ili KopeHi He mepeTBOPIIOTE HA HYJb 3HA-
MEHHHUEK JIIBOI YACTMHH pPIBHAHHSA, TOMY BOHHM € KOpeHAMH piBHaAHHA. IIpore x > 0,
OCKINMBKM Hepe3d X MM OO3HAYMIN Kinwkicts amie. Tomy ymoBY sagaui 3agoBOJNBHAE

aume xKopiee x, =20, Toxi x + 10 = 30.

Bidnosids: poDiTHHKHM MEpIIOro IeXy MOMKYTH BHKOHATH 3amMoBaeHHA 3a 20 aguis,

a gpyroro — 3a 30 aguis.

Buxkonaii camocTiiino N 783

783." Ilepmunit nacoc nepexkauye 90 m? Boau ma 1 rox msunie, HixK
npyruit nepekauye 100 M3, Ckinbky KyOiuHUX MeTpiB BOAH IIIOTO-
IUHU Nepekauye KoKeH Hacoc, SIKINo Ieplinit nepekadye 3a rouHy
Ha 5 M® Boau OijibIe, Hix ApPYruii?

JlomamniHe 3aB1aHHSA:
OnpamroBatu maparpad 3 n. 23, Bukonatu N2 779, 784.

JlomaTkoBe 3aBIaAHHS:

Bigcrans 30 KM oauH i3 au:kHHKIB npoiimoB Ha 20 xB meuame 3a ixmoro. [leua-
KicTs mepmioro Ha 3 KM/roj Oinbina 3a mBHAKicTs apyroro. fAKa mMBHAKICTE KOMHOTO
IHAKHHAKAT

Poszg’azanna

1) 3anumm KOPOTKY YMOBY 3ajadi 3a HomoMoroi tabuuii.

JIMKHEUK s (km) v (km/Toxn) t(ron)

II

2) Crnaam piBHAHHA Ta PO3B’ AKH HOTrO.

9 kiace Anre6pa Crp.3



